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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

پاسخ به 3شایعه جنجالی
در روزهای پس از 
اخیر  ناآرامی‌های 
رسانه‌های بیگانه تلاش 
کردند با شایعه‌سازی 
افکار عمومی را منحرف 
کنند، اما قوه قضاییه به 
این شایعات پاسخ داد. 
به گزارش همشهری، 
به نقل از مرکز رسانه 
قوه‌قضاییه، یکی از این روایت‌ها گفته‌های مجروح 
خیالی در میان جنازه‌هاست؛کسی که براساس ادعاهای 
دروغین 3روز بین اجساد کشته‌شدگان حضور داشته و 
گفته که »افراد مجروح دیگری هم در آن محل بوده‌اند 
و هرکس صدای ناله‌اش بلند می‌شد نیرو‌های امنیتی 
به او تیر خلاص می‌زدند.« یا در موردی دیگر »خانواده 
یک معترض، پس از 3روز جست‌وجوی بی‌وقفه، فرزند 
خود را در میان پیکر‌های جان‌باختگان در کهریزک، 
زنده‌ اما به‌شدت مجروح پیدا کردند.« در قصه دیگری، 
»فردی برای تحویل جسد پسرش به سردخانه رفته بود 
آنجا متوجه می‌شود که یکی از بدن‌ها تکان می‌خورد، 
بی‌خیال پسر خود می‌شود، ۷۰۰میلیون تومان می‌دهد 
و می‌گوید این مجروح پسر من است و او را بیرون آورده 
است.«این ادعاها در حالی مطرح شده است که اساسا از 
نظر پزشکی امکان اینکه فردی که به‌شدت زخمی شده و 
خون زیادی از دست داده، 3روز در دمای سردخانه، بدون 
درمان، غذا و آب زنده ‌ بماند، وجود ندارد. این در حالی 
است که پیکر‌هایی که به‌عنوان متوفی به پزشکی قانونی 
منتقل می‌شوند توسط پزشک معاینه شده، مرگ آنها 
ثبت و پس از تکمیل فرایند‌های تخصصی به آرامستان‌ها 
منتقل می‌شوند.‌نگاهی به این روایت‌ها نشان می‌دهد که 
این داستان‌ها زاییده ذهن همان افرادی است که پروژه 
اغتشاشات و حوادث تروریستی اخیر را طراحی کردند و 
تعداد کثیری از حافظان امنیت و شهروندان بی‌گناه را به 
شهادت رساندند. در رابطه با دریافت هزینه از خانواده 
جانباختگان حوادث اخیر نیز چندین مرتبه این ادعا 
تکذیب شده است. براساس اعلام سازمان پزشکی قانونی، 
هیچ‌گونه مبلغی بابت ارائه خدمات پزشکی قانونی از 
خانواده جانباختگان و مجروحان اغتشاشات و حوادث 

تروریستی اخیر دریافت نشده است.‌

جنایی

دستگیری نوه قاتل 
درگیری نوه و پدربزرگ 
بر سر صدای بلند 
تلویزیون به جنایتی 
خونین منجر شد.‌به 
همشهری  گزارش 
یکشنبه  ساعت۱۷ 
پنجم بهمن‌ماه به قاضی 
غلامحسین صادق‌زاده، 
بازپرس جنایی تهران 

خبر رسید که مردی ۶۳ساله با ضربه چاقویی که به قلبش 
وارد شده، به قتل رسیده است. این مرد پس از حادثه برای 
درمان به بیمارستانی در جنوب شرق پایتخت انتقال یافته اما 
به‌رغم تلاش پزشکان جانش را از دست داده بود. بررسی‌ها 
حکایت از این داشت که او در جریان درگیری با نوه خود 
زخمی شده و توسط همسایه‌ها به بیمارستان انتقال یافته 
بود. در این شرایط تیمی از کارآگاهان جنایی تحقیقات خود 
را برای بازداشت نوه مقتول آغاز کردند. او اما فراری شده بود 
تا اینکه ظهر دوشنبه ردپای وی در خانه یکی از بستگانش 
به‌دست آمد. همین کافی بود تا متهم ۱۹ساله در کمتر از 
۲۴ساعت شناسایی و دستگیر شود. او در بازجویی‌ها به 
قتل پدربزرگش اعتراف کرد و گفت ناخواسته مرتکب قتل 
شده است. او گفت: روز حادثه پدر و مادرم در خانه نبودند 
و پدربزرگم برای تعمیر سینک ظرفشویی به خانه ما آمد. 
من در حال تماشای تلویزیون بودم که پدربزرگم به صدای 
بلند تلویزیون اعتراض کرد. من اما اهمیتی به او ندادم اما 
پدربزرگم زیر لب غر می‌زد. من که به‌شدت عصبانی شده 
بودم به سمت او رفتم و متوجه شدم که نتوانسته سینک 
ظرفشویی را تعمیر کند. به او اعتراض کردم و پدربزرگم به 
من سیلی زد. این کار او موجب شد تا به‌شدت عصبانی شوم 
و ناخواسته چاقویی از آشپزخانه برداشتم و ضربه‌ای به قلب 
او زدم. وقتی به‌خودم آمدم، دیدم پدربزرگم خون‌آلود روی 
زمین افتاده و من از ترسم فرار کردم. سپس با پدرم تماس 
گرفتم و موضوع را به او گفتم. بعد از آن به خانه یکی از 
بستگانم رفتم و در آنجا پنهان شدم اما به‌شدت پشیمانم و 
عذاب وجدان دارم.‌ ای کاش زمان به عقب برمی‌گشت و من 

خشم خود را کنترل می‌کنم.
این متهم ۱۹ساله پس از اقرار به قتل پدربزرگش، با قرار 
قانونی در اختیار مأموران اداره دهم پلیس آگاهی تهران 

قرار گرفت.

دستگیری اعضای باند سرقت در غرب تهران
4عضو یک باند تبهکاری که در غرب تهران به ‌خودروها دستبرد می‌زدند، دستگیر شدند. به‌گفته سرهنگ 
محمد افشار، سرکلانتر دوم پایتخت اعضای این باند با تخریب درِ خودروها لوازم داخلی آنها را سرقت 
می‌کردند که توسط مأموران کلانتری ۱۴۱ شهرک گلستان دستگیر شدند و به ۲۵ فقره سرقت اعتراف کردند.

قتل ۱۱ نفر در زمین فوتبال
 افراد مسلح بعد از یک مسابقه فوتبال در مکزیک مردم را به رگبار بستند و 11نفر را به قتل رساندند. این 
حادثه در یک زمین فوتبال در شهر سالامانکا ایالت گوآناخوآتو رخ داد و علاوه بر این  تعداد افراد، 12نفر نیز 
مجروح شدند. این ایالت از سال‌ها قبل به‌دلیل اختلاف برسر مالکیت، صحنه درگیری گروه‌های تبهکار است.

انتظامی
خارجی

داخلی

عاملان اصلی حمله به ماموران پلیس  به هلاکت رسیدند

ماجرای کلانتری  تهرانپارسماجرای کلانتری  تهرانپارس

 شروع ماجرا 
ساعت از 10شب پنجشنبه، 18دی‌ماه 
گذشته و اعتراضات مردم در خیابان‌ها 
با حضور آشوبگران در برخی مناطق به 
اغتشاش کشیده شده بود. در این شرایط 
بیشتر مأموران کلانتری 126تهرانپارس 
برای حفظ امنیت خیابان‌ها راهی مأموریت 

شده بودند.

حمله به کلانتری 
تعدادی از آشوبگران درحالی‌که 
مسلح به کلاشینکف، چاقو و 
قمه بودند، به قصد تصرف و 
غارت اسلحه به کلانتری یورش 
بردند. مهاجمان مسلح از بیرون 
کلانتری را به رگبار بستند و بیش 

از ۸۰۰گلوله شلیک کردند.

حضور بسیجیان 
بسیجیان منطقه که متوجه ماجرا شده 
بودند به کمک مأموران حاضر در کلانتری 
رفتند. تیراندازی تروریست‌ها ادامه داشت 
و در جریان این درگیری 2 مأمور پلیس و 
یک جوان بسیجی به شهادت رسیدند. چند 
جوان بسیجی دیگر و همچنین تعداد‌زیادی 

از مأموران پلیس مجروح شدند.

فرار تروریست‌ها  
مهاجمان وقتی نتوانستند با 
دخالت بسیجیان کلانتری را 
تصرف کنند، اقدام به فرار کردند. 
همزمان تیم‌های امدادی راهی 
کلانتری شدند و پیکر شهدا به 
پزشکی قانونی و مجروحان حادثه 

نیز به بیمارستان انتقال یافتند.

دستگیری متهمان باقیمانده  
 هنوز این پرونده چند مجرم فراری داشت که باید از 
سوی تیم تحقیق شناسایی می‌شد. هرچند عملیات 
شناسایی این افراد که از سوی سرشاخه‌های خود در 
خارج از کشور آموزش دیده بودند، دشوار بود اما 
پلیس با اشراف کامل و اقدامات اطلاعاتی موفق شد 
چند نفر دیگر از اعضای این گروه را نیز دستگیر کند.

اعترافات مجرمان   
افراد دستگیرشده صراحتا اعتراف کرده‌اند که با هدف 
آشوب، تخریب، آتش زدن مساجد، تصرف مراکز انتظامی 
و ارتکاب جنایت‌های مسلحانه از مرزهای غربی کشور وارد 
ایران شده‌اند و سرشاخه‌هایشان در خارج از کشور تمام 
هزینه‌های آنها اعم از اجاره خانه در پایتخت و خرید اسلحه 

را از طریق ارز دیجیتال پرداخت کرده بودند.

تحقیقات ادامه دارد   
هر چند سرنوشت 3سرکرده اصلی این گروه 
تروریستی چیزی جز مرگ نبود و سایر اعضای 
گروه نیز بازداشت شده‌اند، با این حال تحقیقات 
توسط کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران 
در این پرونده ادامه دارد تا افراد دیگری که احتمالا 

در این ماجرا دخیل بوده‌اند نیز بازداشت شوند.

خانه تیمی  
با شروع تحقیقات پلیسی برای شناسایی عاملان 
حمله به کلانتری، حقایق زیادی فاش شد. بررسی‌ها 
حکایت از آن داشت که این افراد مسلح از مرزهای 
غربی به‌منظور آشوب و جنایت وارد کشور شده 
بودند. آنها با ورود به پایتخت، خانه‌ای در یکی از 
مناطق تهران اجاره و نقشه حمله و جنایت‌ مسلحانه 

خود را طراحی کرده بودند.

عملیات دستگیری  
 مأموران اطلاعات پس از شناسایی مخفیگاه آنها برای 
دستگیری وارد عمل شدند اما تروریست‌های مسلح به 
محض دیدن مأموران به جدال با آنها پرداختند. آنها اقدام به 
تیراندازی کردند که ۳ نفر از مأموران مجروح شدند. در نهایت 
یکی از تروریست‌ها که عامل اصلی آشوب و جنایت‌های 
مسلحانه بود با شلیک مأموران به هلاکت رسید و ‌ ۴ نفر نیز در 

این عملیات دستگیر شدند.

3سرکرده   
بررسی‌ها نشان می‌داد این تیم 3سرکرده داشت. یکی 
همان کسی بود که هنگام دستگیری کشته شد اما در 
تحقیق از سایر متهمان، سرنوشت 2سرکرده دیگر این 
باند نیز فاش شد. بررسی‌ها نشان می‌داد که این 2 نفر 
شب بعد از حمله به کلانتری تهرانپارس قصد انجام 
عملیات تروریستی دیگری را داشتند اما در جریان 

درگیری کشته شده بودند.

گروه حوادث| عامان اصلی حمله 
تروریستی ۱۸دی‌ماه به کلانتری گزارش

۱۲۶تهرانپارس که در جریان آن 

۲مأمور پلیس و یک جوان بسیجی به شهادت 
رسیدند، 3 مجرم آموزش‌دیده بودند که در حوادثی 
جداگانه به هلاکت رسیدند. این در حالی است که 

همدستان آنها نیز دستگیر شده‌اند و تحقیقات در 
این پرونده توسط کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 

تهران ادامه دارد.

گروه سرزمین من‌| کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان که دهه‌هاست با 
 کتاب، قصه و فعالیت‌های فرهنگی با کودکان و نوجوانان سروکار دارد هم از آتش
نا آرامی‌های اخیر در امان نماند. 2مرکز فرهنگی و آموزشی که محل کتابخوانی، 
آموزش و حضور روزمره کودکان هستند، یکی در نیشابور به خاکستر نشست و 
دیگری دربندرعباس با کمک بموقع مردم محل از تخریب و گسترش آتش نجات یافت.

‌دریاچه ارومیه جان گرفت
بارش‌هایی که امسال زودتر از همیشه بر ارتفاعات شمال‌ غرب کشور 
نشست، دوباره نگاه‌ها را به سمت دریاچه ارومیه جلب کرد. پهنه آبی 
ارزشمندی که سال‌ها با بحران کم‌آبی و حتی خشکیدگی کامل 
مواجه بوده، امسال با کمک طبیعت کمی جان گرفت. یکی از مدیران 
ستاد احیای دریاچه ارومیه می‌گوید: تراز آب دریاچه از ابتدای سال 
آبی جاری ۵۷ سانتی‌متر افزایش پیدا کرده است. اگرچه هنوز سطح 
آب نسبت به همین بازه زمانی در سال گذشته حدود ۶سانتی‌ متر 
پایین‌‌تر است.‌ مدیر دفتر برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای دریاچه 
ارومیه با اشاره به اینکه بخش عمده بارش‌های امسال، برف بوده و در 
ارتفاعات حوضه آبریز نشسته است، می‌گوید: این میزان برف ذخیره 
طبیعی برای دریاچه است و ادامه بارش‌ها و همچنین ذوب تدریجی 
برف در ماه‌های آینده آب زیادی به دریاچه می‌‌ریزد.‌سعید عیسی‌پور 
در گفت‌وگو با همشهری جلوگیری از برداشت‌های غیرمجاز آب را 
یکی از مهم‌ترین محورهای اقدامات اخیر می‌داند و می‌گوید: این 
اقدامات برخورد قهری نیست بلکه به نوعی، اصلاح باور نادرست 
در میان برخی بهره‌برداران خواهد بود. ضمن اینکه بازگشایی مسیر 
رودخانه‌ها و مدیریت دشت‌های منتهی به دریاچه، بخشی از همین 
اصلاح رویکردهاست. عیسی‌پور با تأکید بر اینکه احیای دریاچه 
ارومیه قرار نیست فقط به طبیعت سپرده شود، اظهار می‌کند: توسعه 
ناپایدار بخش کشاورزی در سال‌های گذشته، نیازمند بازنگری است؛ 
مسیری که آغاز شده و دولت هم حمایت مالی از احیای دریاچه را در 
دستور کار قرار داده است. پیش‌بینی منابع مالی مناسب در لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۵ برای طرح‌های احیاء، موضوعی است که برای 
نخستین‌ بار از ابتدای تنظیم بودجه پیش‌بینی شده است.  عیسی‌پور 
به حقابه محیط‌زیستی دریاچه ارومیه هم اشاره می‌کند و می‌گوید: با 
توجه به بارش‌های امسال، امیدواریم دست‌کم ۲.۵ میلیارد مترمکعب 
آب به دریاچه برسد‌و درصورت اجرای کامل اقدامات کنترلی، این 
رقم حتی می‌تواند به ۳.۴ میلیارد مترمکعب نیز که نیاز زیستی 

دریاچه ارومیه است، برسد.‌‌

کوتاه‌تر  از گزارش

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

تخریب 50کتابخانه در ناآرامی‌ها
در جریان ناآرامی‌های دی‌ماه به برخی از کتابخانه‌های عمومی 
کشور آسیب وارد شد؛ برخی از این کتابخانه‌ها در آتش سوختند 
و برخی دیگر زیر آوار ماندند. به‌تازگی دبیرکل نهاد کتابخانه‌های 
عمومی کشور اعلام کرده است که در حوادث اخیر به بیش از 
50کتابخانه آسیب جدی وارد شده است. آزاده نظربلند معتقد است 
کتابخانه‌ها ستون‌های آگاهی و تمدن بشری هستند و تخریب آنها، 

تخریب ریشه دانایی و گفت‌وگو در جامعه است.
در استان چهارمحال و بختیاری به 2کتابخانه آسیب وارد شد. 
کتابخانه عمومی محمدیه شهرستان بروجن با قدمت بیش از 5دهه، 
مورد آسیب جدی قرار گرفت. در این مرکز بیش از 12هزار نسخه 
کتاب نگهداری می‌شد که شامل نسخ خطی نادر، چاپ‌‌های سنگی، 
گراوری، دایره‌المعارف‌ها و فرهنگ‌های معتبر عربی و فارسی و 
همچنین مجموعه‌‌ای از چاپ‌‌های مهم ازجمله کتب معتبر اهل 
سنت مانند صحاح سته بود که بخش نسخ خطی، نشریات، منابع 
کودک و آموزشی این مرکز از بین رفته است. همچنین کتابخانه 
عمومی فردوسی شهر سورشجان با داشتن 30هزار جلد کتاب و 
700عضو فعال ازجمله مراکز پرمراجعه منطقه بود که در حوادث 

اخیر، بخش عمده‌‌ای از زیرساخت‌های خود را از دست داد.
در خراسان رضوی، کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
نیشابور تخریب شده است. این مرکز شامل کتابخانه، سالن مطالعه، 
سالن نمایش و کتابخانه پستی بود و 16هزار جلد کتاب کودک 
و نوجوان در آتش سوخت. در ایلام، کتابخانه عمومی امام‌حسن 
مجتبی)ع( در بخش زرنه شهرستان ایوان با بیش از 17هزار جلد 
کتاب و 400عضو فعال، تنها مرکز فرهنگی در این منطقه بود که 
از بین رفت. کتابخانه عمومی مصلای آیت‌الله اعرافی شهرستان 
میبد در یزد با بیش از 7هزار جلد کتاب و 500عضو فعال نیز در 
جریان ناآرامی‌‌ها دچار حریق شد. عمده کتاب‌های آسیب‌‌دیده 
شامل منابع آموزشی و کمک ‌آموزشی بودند. همچنین در اصفهان 
در انتشارات دارخوین شهرستان لنجان 300هزار جلد کتاب در 
آتش سوخت. حدود 20هزار جلد از این کتاب‌ها چاپ اول و هنوز 

توزیع نشده بودند.‌

خبر روز مجید جباری؛ روزنامه‌نگار

مرکز کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان نیشابور، یکی 
از قدیمی‌‌ترین مراکز این نهاد فرهنگی در کشور بود؛ مرکزی 
که فعالیت خود را از سال۱۳۵۳ آغاز کرده است و بیش از نیم 
قرن در قلب این شهر پاتوق کودکان و نوجوانان بود. این مرکز 
با وسعتی بیش از ۵۰۰ مترمربع، کتابخانه‌ای فعال و یکی از 

پایگاه‌های مهم فرهنگی نیشابور به ‌شمار می‌رفت.
مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان خراسان 
رضوی گفت: در این مرکز حدود ۱۷هزار جلد کتاب نگهداری 
می‌شد و علاوه بر بخش ثابت، مرکز پستی کانون نیز در همان 
محل مستقر بود؛ بخشی که عمدتا کودکان مناطق روستایی و 
محروم را پوشش می‌داد. فقط در سال گذشته، بیش از ۱۲هزار 

جلد کتاب از این مرکز به امانت داده شده بود.

محمدمهدی حسین‌پور در گفت‌وگو با همشهری‌ افزود: تابلو و 
نشان کانون به‌طور کامل و واضح بر سردر ساختمان نصب بوده 
و به‌ روشنی مشخص بود که این مکان، کتابخانه‌ای ویژه برای 
کودک و نوجوان است. با وجود این، مهاجمان با علم به اینکه 
این محل آموزشی و فرهنگی است، اقدام به پرتاب مواد آتش‌‌زا 
کردند و این مرکز را به خاکستر نشاندند.‌حسین‌پور اعلام کرد: 
کانون پرورش فکری کودکان نیشابور در محدوده باغ ملی این 
شهر و در خیابانی قرار داشت که در همان شب‌ها به محل 
تجمع تبدیل شده بود. به جز کانون پرورش فکری کودکان 
که دچار خسارت گسترده شد، سایر مغازه‌ها و دکه‌ها، تابلوها، 
سطل‌های زباله و حتی برخی ساختمان‌های دولتی هم مورد 

هجوم خرابکاران قرار گرفتند.

17هزار جلد کتاب خاکستر شد

به غیراز کانون پرورش فکری کودکان نیشابور، یکی از مراکز 
قدیمی دیگر در بندرعباس نیز مورد هجوم خرابکاران قرار 
گرفت و اگر هوشیاری مردم محلی نبود این مرکز هم به 

سرنوشت کانون پرورش فکری نیشابور دچار می‌شد.
مدیرکل کانون پرورش فکری هرمزگان در این‌باره گفت: 
هجدهم دی‌ماه حوالی ساعت ۹و ۴۵دقیقه شب، خبر شکسته 
شدن شیشه سالن مرکز کانون واقع در‌پارک مرحوم ناصر 
عبداللهی‌ و آتش‌سوزی داخل سالن به گوش من رسید. 
به‌خاطر بسته بودن مسیرهای منتهی به مرکز، امکان ورود 
خودروی آتش‌نشانی وجود نداشت.‌پروین پشت‌کوهی 
درگفت‌وگو با همشهری‌ افزود: پیش از آنکه آتش گسترش 
پیدا کند، همسایه‌های مرکز وارد عمل شدند و با هوشیاری و 
دلسوزی روی شعله‌های آتش آب ریختند و برخی همسایگان 

نیز از ساختمان‌های اطراف، شیلنگ آب را به محوطه‌ای که 
آتش گرفته بود، رساندند و آتش را خاموش کردند.‌او با بیان 
اینکه در این حادثه، بخشی از تجهیزات آسیب دید، گفت: 
تعدادی صندلی سوخت، کولر از کار افتاد، سقف کاذب سالن 
تخریب شد و سیستم برق به‌طور کامل آسیب دید. سالن مرکز 
در حال حاضر غیرقابل استفاده است، اما کتابخانه از آسیب و 
آتش در امان ماند.‌این مرکز در محله‌ کم‌ برخوردار »شمیلی‌ها« 
واقع شده است، محله‌ای که کودکان آن ارتباط نزدیکی 
با کانون دارند و این مرکز برایشان یکی از معدود فضاهای 
فرهنگی در دسترس به‌حساب می‌آید.‌مدیرکل کانون پرورش 
فکری هرمزگان با اشاره به برآوردها، میزان خسارت واردشده 
به مرکز کانون پرورش فکری کودکان بندرعباس را حدود ۸۰۰ 

میلیون تومان اعلام کرد.‌

اگر همسایه‌ها نبودند
 کانون نیشابور 

احیا می‌شود 
مدیرکل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان خراسان 

رضوی با بیان اینکه تخریب به 
‌قدری شدید بوده که امکان 

ترمیم ساختمان وجود ندارد، 
گفت: همه بخش‌ها باید به‌طور 

کامل تخریب و از نو ساخته شود. 
متأسفانه همه تجهیزات مرکز، 
به‌طور کامل در آتش سوختند 

و خاکستر شدند. محمدمهدی 
حسین‌پور برآورد اولیه خسارت 

به مرکز نیشابور را بیش از 
۲۰میلیارد تومان عنوان کرد و 
افزود: این مرکز قرار است در 
کمتر از ‌6ماه دوباره احیا شود.‌
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پرونده »ماسوله« به یونسکو فرستاده می‌شود
علی دارابی، معاون میراث‌فرهنگی کشور: پرونده ثبت جهانی »منظر فرهنگی ماسوله و محوطه‌های فلزگری 
مرتبط با آن« تکمیل و آماده ارسال به یونسکو شد. پیش‌تر در چهل‌وپنجمین کمیته میراث جهانی یونسکو در 
ریاض عربستان )شهریور ۱۴۰۲( این پرونده مطرح و قرار شد مطالعات بیشتری در این خصوص انجام شود.

۱۰هزار ساحل‌نشین جنوب‌شرق کشور در آستانه بهره‌مندی از آب پایدار
فرهاد سرگلزایی، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب سیستان و بلوچستان: شهر ساحلی »بریس« و 7روستای 
شهرستان دشتیاری در سواحل مکران با جمعیتی بیش‌از ۱۰هزار نفر تا پایان سال به شبکه آب متصل 

می‌شوند. پیشرفت فیزیکی این پروژه خط انتقال آب به بیش از ۹۰درصد رسیده است.

 دود آشوب
در چشم کودکان

کانون‌پرورش‌فکری‌کودکان هم  از ‌آتش‌خرابکاران در‌امان نماند


